



26-летний японец Джесси Такаяма всегда мечтал побывать в знаменитом городе древних инков Мачу-Пикчу. В марте он полетел в Перу, намереваясь провести в Андах несколько счастливых дней, но из-за пандемии застрял более чем на полгода.

Древний город закрыли для посещения. Японец мог бы вернуться на родину, но, как истинный самурай, поставил себе цель: не раньше, чем увидит Мачу-Пикчу. Джесси бомбардировал ведомства письмами, умоляя допустить его в древний город. Недавно нервы чиновников не выдержали: сам министр культуры Перу разрешил Такаяме посетить древний город. Японцу неслыханно повезло: он стал единственным туристом, побывавшим в Мачу-Пикчу за последние семь месяцев. Такаяму сопровождал директор археологического парка.

«Я думал, что уже не попаду туда, но благодаря всем, кто замолвил за меня словечко перед мэром и правительством, появилась эта невероятная возможность, – говорит Джесси. – Огромное спасибо министру Алехандро Нейру за то, что позволил мне всё это увидеть!»